

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0992312157001

RAZÓN SOCIAL:

ROXANA VILLACIS S.A. ROXVILL

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

MEJIA VILLACIS VICTOR HUGO RODITI DELGADO MARIO ENRIQUE

CONTADOR:

**ESPECIAL** 

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

91

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

FEG. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

19/08/2003

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/07/2003

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 21/10/2016

### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE GRAN VARIEDAD DE PRODUCTOS EN SUPERMERCADOS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquin: MILAGRO Calle: CALDERON Numero: 527 Intersection: ROCAFUERTE Referencia ubicación: DIAGONAL A LA SOCIEDAD TUNGURAHUENSE Telefono Trabajo: 042710185 Fax: 042710185 Email: vhmv@loxvifl.com Telefono Trabajo: 042973050 Web: WWW.ROXVILL.COM

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ZONA 8\ GUAYAS

ABIFRTOS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000628342 Fecha: 29/04/2017 11:46:07 AM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992312157001

ROXANA VILLACIS S.A. ROXVILL

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

28/07/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERBE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS
VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE PERFUMERIA, COSMETICOS, JABONES Y ARTICULOS DE TOCADOR
VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA
VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES
VENTA AL POR MAYOR DE GRAN VARIEDAD DE PRODUCTOS EN SUPERMERCADOS
VENTA AL POR MENOR DE ELECTRODOMESTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: CALDERON Numero: 527 Interseccion: ROCAFUERTE Referencia: DIAGONAL A LA SOCIEDAD TUNGURAHUENSE Telefono Trabajo: 042710185 Fax; 042710185 Email: vhmv@toxvill.com Telefono Trabajo: 042973050 Web: WWW.ROXVILL.COM



Código: RIMRUC2017000628342 Fecha: 29/04/2017 11:46:07 AM